

SFMP 9913 v regionu česko – slovenského příhraničí

Závěrečná zpráva projektu

TITULNÍ STRANA

Číslo projektu	CZ 9913/0201/0018	Lhůta pro předložení zprávy	31.5.2003	Druh projektu (nehodící se škrtněte)	<input type="checkbox"/> People to people <input checked="" type="checkbox"/> Cestovní ruch <input checked="" type="checkbox"/> Malé infrastrukturní
		Datum předložení zprávy			
Název projektu	Rozvoj šetrných forem cestovního ruchu				
Přijímající země	Česká republika				
Údaje z platné smlouvy o poskytnutí grantu (dále jen Smlouva)	Adresa: Obec Hostětín, Hostětín 15, 687 71 p. Bojkovice Tel: 572 641 216 Mobil: 604 444 228 E-mail: hostetin@iol.cz Fax: 572 641 216				
Uvedte odchylky od Smlouvy	—				
Datum žádosti o změnu Smlouvy	—				
Celková výše uděleného grantu					
60% záloha (nehodící se škrtněte)	16 027 EUR	Datum doručení platby na bankovní účet	17.9.2002		
80% záloha (nehodící se škrtněte)	—	Datum doručení platby na bankovní účet	—		
Zbývající část grantu	10 369 EUR				
Doba trvání projektu	10 měsíců	Začátek / Konec	1.7.2002 – 30.4.2003		
Datum začátku platnosti Smlouvy	28.6.2003				
Dodatky ke Smlouvě (prosím upřesněte požadavky)	—				
Datum předložení DEC		Schváleno DEC/datum			
Jazyk zpráv	česky	Jazyk Smlouvy	česky		
Tato Průběžná/Závěrečná zpráva zahrnuje následující části a přílohy:					
ČÁST I: Technická část					
1. Popis realizace akce (projektu) 2. Srovnání cíle(u), prostředku předpokládaných a skutečně použitých, očekávaných a získané výsledku a podrobný rozpočet akce. 3. Podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila. 4. Způsob propagace EU jako zdroje financování – dokumentování shody s "Visual Identity Guidelines" (uskutečněné tiskové konference, vydané propagační materiály apod.). 5. Hodnocení aktuálního dopadu akce, případně popis jak budou vyhodnoceny další očekávané dopady akce (srovnání s údaji uvedenými v původním logickém rámci akce). 6. Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku. Podniknutá nápravná opatření. 7. Plán akce pro další část realizace (pouze pro průběžné zprávy). 8. Poznámky/Doporučení.					
ČÁST II: Finanční část					
1. Popis realizace akce – požadavky a způsob provádění plateb, prostředky předpokládané a skutečně použité (popisující celý realizační tým, nákup materiálu, cestovné a náklady na subdodávky s určením času kdy se realizovaly) očekávané a skutečné výsledky včetně s realizací odpovídajícími detaily podrobného rozpočtu. 2. Úprava celkových nákladů projektu (bez DPH) – Tabulka 1 3. Soupis dokladů k rozpočtu – Tabulka 2 4. Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku. Podniknutá nápravná opatření. 5. Plán akce pro další část realizace (pouze pro průběžné zprávy). 6. Poznámky/Doporučení.					
Vyplňuje Regionální Sekretariát SFMP					
Byly požadovány nějaké doplňující informace, pokud ano, pak jaké?					
Byly doplňující informace dodány do 30 dní od vyžádání?					
.....					
Sekretariátu SFMP					Datum a podpis ředitele

ČÁST I: Technická část

1. Popis realizace akce (projektu)

Okamžitě se začátkem projektu v červenci 2002 jsme díky spolupráci s organizátory sochařského sympozia ve Slavičíně a zástupci Sdružení výtvarníků moravsko-slovenského pomezí oslovili vytipované sochaře na obou stranách pohraničního regionu. Během července jsme pracovali na koncepční přípravě sympozia (jednání s přihlášenými sochaři, motivační a informativní návštěvy sochařů v Hostětíně, výběr možných míst pro instalaci soch a jednání s vlastníky a uživateli pozemků, kde byla vytipována místa pro instalace, posouzení předložených návrhů umělců). Hned na počátku projektu jsme uzavřeli smlouvu se ZO ČSOP Veronica Brno, která je nájemcem budovy moštárny v Hostětíně, a podnajali si část kancelářských prostor pro kancelář projektu. V kanceláři jsme využívali počítače, pořízeného v rámci tohoto projektu.

Neméně důležitá byla organizační příprava sympozia - nejdůležitějším úkolem bylo zajistit dostatečné množství kvalitní kulatiny. Tohoto úkolu se ujal Dalibor Turza, odborný lesní hospodář obce Pitín, který zajistil dubové kmeny z Pitína. Obdobný úkol si vzal na starost i jeden z účastníků sympozia Jaroslav Kolář, který předložil návrh na vytvoření díla z pískovce. Včas před zahájením sympozia byly na malém travnatém hřišti u klubovny v Hostětíně připraveny jak dubové kmeny, tak pískovcový blok. Připravili jsme i zázemí na klubovně (elektrina, místnost na občerstvení) a zajistili náradí a techniku pro dřevařské práce (zapůjčení 2 motorových pil se nám podařilo pokrýt sponzorsky).

Česko-slovenské sochařské symposium "Sochy v krajině" se uskutečnilo od pondělí 12. srpna do soboty 24. srpna 2002 v Hostětíně. Zúčastnilo se jej 15 účastníků z česko-slovenského příhraničí:

<i>Jméno autora</i>	<i>Bydliště</i>	<i>Stát</i>
Milan Doleček	Hlohovec	Česká republika
Jiří Dorňák	Valašské Meziříčí	Česká republika
Ivan Chudý	Trenčín	Slovensko
Lubomír Jarcovják	Šarovy	Česká republika
Petr Jurášek	Zlín	Česká republika
Jaroslav Kolář	Valašské Meziříčí	Česká republika
Igor Mosný	Trenčín	Slovensko
Petra Münsterová	Hostětín	Česká republika
Lubomír Orság	Námestovo	Slovensko
Zdeňka Saletová	Zlín	Česká republika
Štefan Siváň	Babín	Slovensko
Daniel Šenkeřík	Návojná	Česká republika
Milan Šuráň	Slavičín	Česká republika
Robert Buček	Uherské Hradiště	Česká republika
Josef Šlégl	Pitín	Česká republika

Se třinácti z účastníků jsme uzavřeli smlouvy na vytvoření díla, zbylí dva (R. Buček, J. Šlégl) se přihlásili před zahájením sympozia, v době, kdy byla plánovaná částka pro honoráře (včetně rezervy) již alokována mezi již přihlášené. Oba dva se tak nezištně zapojili do sympozia.

Většina účastníků se účastnila sympozia po celých čtrnáct dní, jen oravští "rezbáři" Štefan Siváň a Lubo Orság přijeli jen na druhou polovinu. Při zahájení sympozia jsme se sochaři prošli okolím a navštívili místa, která byla přednostně vybrána pro instalaci soch. Část sochařů do Hostětína přijela už v průběhu července a měla již návrhy připravené, naopak někteří se nechali inspirovat prvními dojmy z okolí krajiny.

Skutečný, pracovní začátek sympozia trochu oddaloval hustý déšť, který téměř bez ustání padal v úterý a ve středu. Ve chvílích s příhodnějším počasím pak nedočkaví sochaři začali opracovávat své kusy dubového dřeva a přetvářet je do podoby svého námětu. Před deštěm, který se postupně měnil v přeháňku, je chránily plastové přístřešky a o několik dní později je využili opět: horké srpnové slunce neúprosně páliło po celé dny a tak stín přístřešku je chránil při náročné práci.

Již v průběhu sympozia se sochání těšilo zájmu návštěvníků. Řada místních se téměř každodenně chodila dívat na to, co z kterého kmene bude a někteří si vyhlíželi tu "svou" sochu, která bude stát na jejich pozemku. Hodně návštěvníků přijíždělo i z okolí, kteří se o sympoziu dozvěděli z médií.

Postupně sochy dostávali konečnou podobu. Většina soch byla dokončena během sympozia, do soboty 24.8. a byla připravena k postupné instalaci na zvolená místa v okolí Hostětína, Pitína, Šanova a Rokytnice. Díky spolupráci s rokytnickým obecním úřadem se podařilo v sobotu 24.8.2002 při česko-slovenském setkání na Peňažné slavnostně představit nainstalované dílo Luboše Jarcovjaka "Severjihvýchodzápad", které stojí v těsné blízkosti státní hranice se Slovenskem. Naše symposium se tak organicky prolulo s úspěšným setkáním na Peňažné. Pouze rozměrné a náročné Letecké srdce dokončoval Jaroslav Koléšek v průběhu září.

O úspěšný průběh sympozia se zasloužili i pomocníci, kteří se starali o zázemí pro účastníky. B. Macků a O. Karban, kteří vydatně pomáhali sochařům při práci s motorovou pilou, zabezpečovali nezbytný a pravidelný technický servis. Ubytování a stravování klapalo bezchybně díky čtveřici místních děvčat a žen, které vydávali obědy, dbali na zásobování kuchyně potravinami a udržovali ubytovnu a kuchyň v pořádku.

Během podzimních měsíců jsme se věnovali instalacím soch. Už v průběhu sympozia se podařilo vyhloubit jámy pro betonové základy na místech instalací. V září jsme pak postupně připravovali betonové základy a ukotvení soch. Při vlastním stavění soch pak odvedl profesionální práci pan Jiří Kubíček, který má zkušenosti s instalací soch v Pivečkově parku.

Od počátku roku 2003 se změnila osoba koordinátora projektu: po Radimovi Machů převzal práci Drahomír Orsák.

Na jaře pak zbývalo provést dokončovací práce okolo instalovaných soch a provést důkladný konzervační nátěr dřeva tak, abychom je chránili před povětrnostními vlivy. Současně s dokončováním instalacemi A. Kostka pořídil finální fotodokumentaci, kterou jsme využili pro grafický návrh katalogu a mapy.

Vytvoření katalogu sympozia, který je spolu s turistickou mapu vlastně průvodcem pro návštěvníky i místní, předcházela rozsáhlá redakční práce při setřídění bohaté fotodokumentace. Na jaře se skenování podkladů a přípravým grafickým pracem věnoval R. Měřička. Závěrečný grafický návrh pochází profesionálního grafika Michala Stránského.

Významná část práce koordinátora spočívala organizaci vytváření strategie rozvoje cestovního ruchu na území obcí Hostětín, Pitín, Rokytnice a Šanov. Prvním krokem bylo dotazníkové šetření, které bylo zaměřeno na mínění obyvatel na zajímavá či naopak místa v okolí jejich obce. Navazujícím krokem bylo setkání zástupců obcí s zástupci Partnerství o.p.s. M. Pospíšilem a A. Čarkovou, kteří vytváření strategie řídili a zpracovávali.

Mimo vytvoření strategie se podařilo sestavit koncept místních turistických stezek včetně rešerše podkladových materiálů, které jsou základem pro vytvoření návrhu informačních tabulí na těchto stezkách.

2. Srovnání cíle(u), prostředků předpokládaných a skutečně použitých, očekávaných a získané výsledků a podrobný rozpočet akce.

Cíle projektu

A. Kulturní výměny podporující přeshraniční spolupráci

Podařilo se uspořádat čtrnáctidenní sochařské symposium, kterého se zúčastnilo 11 sochařů z České republiky a 4 ze Slovenska.

B. Podpora cestovního ruchu jako nástroje ekonomického rozvoje

Je zpracována strategie rozvoje turistického ruchu a koncept místních turistických stezek na území obcí Hostětín, Pitín, Rokytnice a Šanov.

Výsledky projektu

Dosažené výsledky se shodují s plánovanými:

Výstup	Popis
kulturní přeshraniční setkání	sochařské sympozium za účasti českých a slovenských umělců (15 účastníků)
umělecká díla v krajině	15 instalací soch ze dřeva a kamene na území, které přiléhá k česko-slovenské hranici (okolí obcí Hostětín, Pitín, Rokytnice a Šanov)
prezentační materiály	soubor informací o sympoziu v podobě průvodce (katalog a mapa) – 4 000 výtisků
rozvojová studie cestovního ruchu v zájmovém území	strategický dokument pro rozvoj turistického ruchu v mikroregionu
návrh místních turistických stezek	návrh místního turistického značení (včetně rešerše podkladových materiálů)

Komentář k rozpočtu projektu

Rozp. pol.	Název	Plán	Skutečnost	Změna %
1.1.1	Mzdy - Technický	254 990	272 000	
1.1.2	Mzdy - Administrativní / podpurný personál	199 467	182 000	
1.3.1	Cestovní výlohy - Zahraniční (projekční tým)	3 771	0	
1.3.2	Cestovní výlohy - Místní (projekční tým)	5 656	1 189	
1.3.3	Cestovní výlohy - Účastníci seminářů/konferencí	18 885	9 822	
	Mezisoučet Lidské zdroje	482 768	465 011	96%
3.2	Nábytek, počítačové vybavení	37 769	32 945	
3.4	Ostatní	106 238	112 096	
	Mezisoučet Vybavení a zásoby	144 007	145 042	101%
4.3	Spotřební a pomocný materiál	11 343	4 658	
4.4	Ostatní služby (telefon/fax, elektřina/topení, údržba)	28 343	31 059	
	Mezisoučet Místní náklady na kancelář/projekt	39 686	35 717	90%
5.1	Publikace	80 755	184 730	
5.4	Náklady na hodnocení	7 541	3 000	
5.6	Finanční služby (náklady na bankovní záruky atd.)	2 828	0	
5.7	Náklady na konference/semináře**	113 339	24 821	
	Mezisoučet Ostatní náklady, služby	204 463	212 551	104%
6.3	Stavební práce	19 639	21 250	
	Mezisoučet nemovitosti a práce	19 639	21 250	108%
	8. CZK Mezisoučet přímých nákladů(1.-7.)	890 562	879 570	
	8. EUR Mezisoučet přímých nákladů(1.-7.)	28 342	27 992	
	<i>9. Správní náklady (max. 7% z ř.8)</i>	42 011	42 011	
	10. CZK Celkové vhodné N na projekt (8.+9.)	932 574	921 581	
	10. EUR Celkové vhodné N na projekt (8.+9.)	29 679	29 329	
	<i>11. Rezerva pro nepředvídané náklady</i>	0	0	
	12. CZK Celkové vhodné náklady (10.-11.)	932 574	921 581	
	12. EUR Celkové vhodné náklady (10.-11.)	29 679	29 329	

Rozdíl mezi plánovanou částkou a skutečnými výdaji projektu je 350 EUR, o které jsou skutečné náklady nižší vzhledem k plánu. Nevyčerpané zůstaly prostředky v kapitolách *Lidské zdroje* a *Místní náklady na kancelář/projekt*. Naopak překročení plánu vykazují kapitoly *Vybavení a zásoby*, *Ostatní náklady, služby a Nemovitosti a práce*. U všech kapitol bylo dodržena podmínka maximálně 10% pohybu mezi jednotlivými kapitolami při současném zachování účelu projektu.

3. Podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila.

Doba trvání projektu: 1.7.2002 – 30.4.2003

Sochařské sympozium “Sochy v krajině” se uskutečnilo od 12. 8. do 24.8. 2003. Účastníci byly ubytovány v ubytovně v Hostětíně. Stravování bylo zajištěno pro účastníky sympozia jako celodenní (hotová jídla na oběd, zbylá jídla si připravovali sami z nakoupených zásob). Na sympoziu se pracovalo 15 sochařů, organizační tým měl 7 členů (koordinátor, zajištění ubytování a stravování, pomoc a servis při práci s motorovou pilou). Po skončení sympozia pokračoval J. Kolář na dokončení svého díla do 22.9.2002.

4. Způsob propagace EU jako zdroje financování – dokumentování shody s “Visual Identity Guidelines” (uskutečněné tiskové konference, vydané propagační materiály apod.).

Na propagačních materiálech vydaných v rámci projektu jsme použili toto oznámení:



Tento projekt finančně podpořila Evropská unie.

Ve vydaných tiskových zprávách je zdůrazněna informace o podpoře projektu z prostředků Evropské unie, tato informace je pak obsažena i v přiložených kopiích novinových článků.

5. Hodnocení aktuálního dopadu akce, případně popis jak budou vyhodnoceny další očekávané dopady akce (srovnání s údaji uvedenými v původním logickém rámci akce).

Očekávané výsledky:

<i>uspořádané sochařské sympozium</i>	12.-24.8.2002 bylo v Hostětíně uspořádáno česko-slovenské sochařské sympozium “Sochy v krajině”, na kterém tvořilo 15 účastníků z obou stran česko-slovenského příhraničí.
<i>rozvojová studie cestovního ruchu</i>	zpracována strategie rozvoje turistického ruchu na území obcí Hostětín, Pitín, Rokytnice a Šanov

6. Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku. Podniknutá nápravná opatření.

Během projektu jsme nezaznamenaly problémy při realizaci.

7. Plán akce pro další část realizace (pouze pro průběžné zprávy).

—

8. Poznámky/Doporučení.

Přílohy:

- Kopie článků z médiích
- Vytištěné publikace

ČÁST II: Finanční část

1. Popis realizace akce

(požadavky a způsob provádění plateb, prostředky předpokládané a skutečně použité (popisující celý realizační tým, nákup materiálu, cestovné a náklady na subdodávky s určením času kdy se realizovaly) očekávané a skutečné výsledky včetně s realizací odpovídajícími detaily podrobného rozpočtu.)

Do rozpočtové položky **1.1.1 Mzdy – technický personál** byly zahrnuty:

Honoráře účastníků sympozia, které byly vyplaceny na základě smluv s 13 účastníky sochařského sympozia. Umělci pocházeli z příhraničních česko-slovenských okresů, resp. krajů (9 českých a 4 slovenští účastníci). Honoráře byly vypláceny bezprostředně od posledního dne sympozia (23.8.2003), kdy byla většina děl dokončena, až do konce září. Navíc se sympozia k sympoziu připojili dva nadšení mladí sochaři, avšak protože se nepřihlásili v termínu, nebyli jsme schopni jim vyplatit honorář. Přesto se nezištně připojili k dělné atmosféře sympozia.

Pomocné práce během sympozia: do této položky jsou zaúčtovány náklady na organizační a pomocné práce při přípravě, vlastním sympoziu a při instalacích a dokončovacích pracích u instalovaných děl.

Prostředky byly čerpány průběžně. V chronologickém pořadí šlo zejména o:

- příprava sympozia: odborné lesnické práce (D. Turza) při zajištění dřeva pro symposium;
- sochařské symposium: zkušení dřevorubci (B. Macků, O. Karban) zabezpečovali po celou dobu sympozia pomoc při náročných "hrubých" pracích, zajišťovali odborný servis techniky. O stravování a ubytování účastníků se staral čtyřčlenný tým (L. Studeníková, O. Machů, H. Šleglová a H. Šleglová);
- práce při instalacích soch v roce 2002 (kopání děr, betonování) odvedli zejména mladí muži z Hostětína (J. Ševčík, A. Maňas, P. Hamšík, P. Bartoš, T. Tulpík);
- na jaře 2003 jsme dokončovali terénní úpravy v okolí instalací a pečlivě natírali sochy ochranným nátěrem. Tyto práce provedli J. Harvanec, M. Kurtin, J. Šlegl (zaúčtováno do kap. 1.1.1) a P. Janůj (zaúčtováno do kap. 6.3 Stavební práce).

Položka **1.1.2 Mzdy - administrativní personál** obsahuje náklady na koordinátora projektu. Od července do prosince 2002 byl koordinátorem Radim Machů, od počátku roku 2003 koordinaci převzal Drahomír Orsák. Při přípravě a zpracování závěrečného vyúčtování pracovaly administrativní pracovnice a účetní (J. Studeníková, M. Holíková).

Honoráře expertů (položka 1.1.3) při zpracování studie byly vyplaceny formou smlouvy o dílo.

Zaměstnanci Partnerství o.p.s. (M. Pospíšil a A. Čarková) studii vypracovávali v průběhu března a dubna 2003.

Cestovní výlohy zahrnují náklady na přepravu koordinačního týmu a účastníků sympozia (doprava z místa bydliště do Hostětína a zpět, případně náklady na přepravu spojené s zajištěním sochařského materiálu).

Položka **3.2 Nábytek, počítačové vybavení** zahrnuje náklady na pořízení počítačové techniky, kterou využíval koordinační tým v celém průběhu projektu. Osobní počítač a tiskárnu jsme pořídili hned na počátku realizace projektu (v červenci, resp. říjnu 2003), skener jsme zakoupili pro závěrečné publikační a grafické práce. Při výběru dodavatele jsme vždy srovnávali cenové nabídky vzhledem k cenovému průměru v ČR (internetové obchody atp.)

V plánovaném rozpočtu projektu byly v položce **3.4 Ostatní** zahrnuty náklady na materiál pro vlastní sochařské symposium a na instalace soch. Díky odborné spolupráci s D. Turzou (z obecní lesní společnosti ze sousedního Pitína) a rovněž díky poklesu cen kulatiny na trhu se podařilo zajistit kvalitní dřevo za nižších nákladů než jsme předpokládali. Do kapitoly jsou mimo nákup dřeva, které pochází ze Pitína od soukromých vlastníků, zahrnuty nezbytné náklady na dopravu dřeva na místo konání sympozia, nákupy drobného materiálu (lepidla, vruty, promopavilóny) a též ochranné nátěry na dřevo, které jsou důležité pro dlouhodobé uchování instalací ve volné krajině. Část dřeva koupili přímo na pile, kde se současně na "hrubo" ořezávalo. Část nákladů je spojená s pronájmem a provozem motorových pil (pohonné hmoty pro motorové pily): někteří z účastníků sympozia měli vlastní techniku, pro zbytek jsme zapůjčili výkonnější motorovou pilu od ZO ČSOP Hostětín a též se podařilo sponzorsky zapůjčit od firmy Slinták-Polášek z Uherského Brodu. Bohužel vzhledem k původnímu předpokladu byl vyšší náklady na zajištění pískovcového bloku pro dílo J. Kolářka. Přestože nebylo možné určit účastníky sympozia a jejich přesné požadavky při specifikování plánu rozpočtu, jsou skutečné náklady na jednotlivé druhy materiálů odlišné od plánu, avšak v konečném souhrnu se odlišují pouze o +5,5 %.

Položka **4.3 Spotřební a pomocný materiál** zahrnuje náklady na kancelářské potřeby, které byly v průběhu projektu nakupovány. Do **ostatních služeb (pol. 4.4)** jsou zahrnuty jak náklady na kopírování informačních materiálů o projektu, tak na vyhotovení fotodokumentace. Podstatnou část této položky představují náklady uhrazené na základě podnájemní smlouvy se ZO ČSOP Veronica, která nám podnájala po celou dobu projektu kancelář. Na provozu kanceláře jsme se spolupodíleli úhradou telekomunikačních poplatků a nákladů na vytápění. Podíl nákladů na telefony byl po vzájemné dohodě vypočten na základě srovnání průměrných nákladů před započítáním nájmu a po dobu trvání podnájemní smlouvy. Náklady na teplo byly stanoveny podle poměru využívané plochy kanceláře.

Náklady na grafické práce (**5.1 Publikace**), které představovaly vyhotovení katalogu sochařského sympozia, zabezpečil především profesionální grafik Michal Stránský, který využil grafické přípravy R. Měříčky a fotodokumentace (během sympozia jsme dokumentovali dění především vlastními silami, ale obrátili jsme se i na profesionální fotografy - J. Floreš a A. Kostka). S vytvořením katalogu jsme záměrně čekali až na poslední fázi projektu, protože jsme chtěli připravit kvalitní fotodokumentaci instalovaných soch v jarním období, kdy jsme navíc dokončovali drobné práce na instalacích a terénní úpravy v okolí soch. Vytisknutí katalogu a mapy, která je nezbytným doplňkem katalogu a průvodcem pro návštěvníky, provedla tiskárna Agentura NP v Uherském Hradišti. Pro propagaci sympozia jsme zakoupili a vyhotovili nezbytné propagační materiály (informační tabule, vlajky).

Pokrytí grafických a tiskařských prací, které překročily plánované náklady, bylo možné díky úspoře prostředků původně plánovaných na úhradu stravování a ubytování účastníků sympozia v **položce 5.7 Náklady na konference/semináře**. Při sestavování rozpočtu jsme vycházeli z předpokladu dražšího ubytování a stravování (např. ve Slavičíně), poněvadž ubytovací zařízení v Hostětíně, které jsme nakonec využili, bylo v té době pro dobu prázdnin plně rezervované. Při výběru vhodného termínu pro uspořádání sympozia však nakonec provozovatel ubytovny v Hostětíně nabídl vhodný volný termín. V této kapitole rozpočtu jsme nevyužili položku na **5.6 finanční služby**, která byla plánována jako úhrada nákladů na vedení účtu a bankovní poplatky. Audit projektu, který na základě smlouvy provede ing. Jana Juřenčáková, je zahrnut v **položce 5.4**.

Položka **6.3 Stavební práce** zahrnuje náklady na instalaci soch jak na podzim (práce stavebními stroji při instalacích), tak dokončovací práce a terénní úpravy, provedl P. Janůj na jaře tohoto roku.

V kapitole **9. Správní náklady** je obsažena jediná položka (úhrada administrativních služeb ARR Ostrava – bylo použito jen části nákladů, tak aby byla zachována částka původně uvedená v návrhu rozpočtu).

Rozdíl skutečných a plánovaných výdajů jednotlivých položek rozpočtu je v souladu se zásadami stanovenými Smlouvou. Změny výdajů jsou omezeny na pohyb v rámci jedné rozpočtové kapitoly a současně přesun mezi kapitolami nepřesahuje 10% částky původně určené ke krytí vhodných nákladů. Tyto změny neovlivnily základní účel projektu.

Dokladování výši úroků vzniklých na účtě mezi obdobími připsání na účtě a jejím úplným vyčerpáním na realizaci projektu:

Zálohová částka ve výši 484 464 Kč (16 027 EUR, 30,228 Kč/EUR) byla připsána na účet Obce Hostětín 17.9.2002. V tento den činily náklady projektu 326 926,92 Kč vč. DPH, k vyčerpání částky došlo 7.1.2003. V tomto mezidobí byly zbylé prostředky na bankovním účtu úročeny sazbou 0,5% p.a. a přinesly úroky ve výši 105 Kč. Tato částka je nižší než případné náklady na zajištění bankovního úvěru na financování projektu po dobu před připsáním záloha, případ. po vyčerpání zálohy.

4. Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku. Podniknutá nápravná opatření.

Během projektu jsme nezaznamenaly problémy při realizaci.

5. Plán akce pro další část realizace (pouze pro průběžné zprávy).

6. Poznámky/Doporučení.
